

Album a Körös-Maros Nemzeti parkról

Életformája a fotózás

Kalotás Zsolt, az Alexandra Kiadó és a Körös-Maros Nemzeti park munkájából született egy lenyűgöző album, ami a Körös-Maros Nemzeti Parkról szól, annak csodavilágát tárja az olvasó elé, kitűnő képekkel és értő, érthető szöveggel. A kötet bemutatóját tartották a nemzeti park Anna-ligeti Látogatóközpontjában szeptember 3-án, csütörtökön délután.

A szerzőt bemutatva Tirják

illette, mert fontosnak tartják, hogy a magyar értékek is eljuszanak a közönséghez. A másfél évig tartó munka alatt – mondta Kalotás Zsolt – a nemzeti park kitűnő munkatársaival végigjárta a Körös és a Maros vidék 27 egységét, ez adta a könyv alcímének – A természet szigetei – ötletét. Kissé aggódott – mint elmondta –, mert ismert tény, hogy Békés és Csongrád megye a legintenzívebben használt



László, a KMNP igazgatója elmondta, hogy viszonylag későn, 22 éves korában kezdett fotózni, de képei azóta bejárták nem csak Európát, hanem Amerikát és Indiát is. Kalotás Zsolt volt, akitől első magyar szerzőként közölt fotót a National Geographic magazin, hazájában pedig Pro Natura díjjal ismerték el munkáját. – Életformája a fotózás – jellemezte tömören Kalotás Zsoltot Tirják László.

A könyvről a szerző szólt ezt követően. Mint megtudhattuk, az ötlet és a felkérés Tirják Lászlótól érkezett, s az Alexandra Kiadó küldetését is dicsérettel

mezőgazdasági terület, de a természet szigeteit végigjárva csodálatos dolgokkal találkozott, melyeket igyekezett megörökíteni a könyvben. Hogy jól sikerült a Körös-Maros Nemzeti Parkot bemutató album, azt jelzi az is, hogy az idei Szép Magyar Könyv verseny egyik díjazottja lett ez a kötet. Végezetül Kalotás Zsolt néhány emlékezetes élményét osztotta meg a közönséggel, majd köszönetet mondott a nemzeti park igazgatójának és munkatársainak azért a segítségért, ami nélkül nem születhetett volna meg a könyv.

TOP VIDEO SHOP

NOTRE DAME-I TORONYVÖR 2.
PÁSIK, LONDON, SZERELEM
EGY BOLTKÓROS NAPLÓJA



GYILKOS LABIRINTUS
DOKTOR SZŐSZIK
KÖZÖS TITKUNK
FELVONÓ
AIRPORT
KÓD



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21

Az Ótemplomi Evangélikus Egyházközség elnöksége

ÁLDOZATI VASÁRNAPOT hirdet az Ótemplom felújítására!

Ünnepi Istentisztelet

2009. szeptember 20-án 10 órától.

Igét hirdet: **Gáncs Péter** a Déli Evangélikus

Egyházkerület püspöke.

Mindenkit Szeretettel Várunk !

Szeretettel: hirdetjük minden kedves Testvérünknek és minden jó szándékú Felebarátunknak, Szarvas város polgárainak, hogy gyülekezetünk áldozati vasárnapot hirdet 2009. szeptember 20-ra az Ótemplom felújítására.

Ezen az ünnepnapon az Istentiszteletünk 10 órától kezdődik, közöttünk szolgál Gáncs Péter a Déli Ev. Egyházkerület püspöke. Erre az alkalomra mindenkit szeretettel várunk!

Az Ótemplom felújításához a gyülekezet tagjainak áldozatvállalásra és a város összefogására van szükség, hiszen a benyújtott pályázataink mellé szükséges a megfelelő önerő összegyűjtése. A 221 éves Ótemplom Szarvas városának szinte jelképévé vált, de mára sajnos igen rossz állapotba került. A festés sok helyen megkopott, a csatorna, valamint az elektromos hálózat korszerűsítésre szorul.

Együtt kell megóvnunk, megőriznünk. A felújítás teljes költsége az előzetes számítások szerint meghaladja a 20 millió forintot. Ha ennek egyharmad részét sikerül összegyűjtenünk a másik kétharmadot pályázatokon, támogatásokon keresztül ki tudjuk egészíteni.

Kérünk mindenkit, hogy segítse gyülekezetünket, hiszen most minden forint háromszor számít. Eddig is sokan támogatták az Ótemplom felújítását, így a szükséges önerő közel felét már sikerült összegyűjtenünk.

Továbbra is bizalommal fordulunk Önökhöz további támogatás reményében így az áldozati vasárnapon folytatjuk az adományok gyűjtését. Gyülekezetünk régi gyakorlatának megfelelően kérjük adományaitak névvel és címmel ellátva, borítékba beletéve helyezték el és 2009. szeptember 20-án délelőtt 10 óráig az Ótemplom oltára előtti kisasztalon.

Köszönettel vesszük az ez előtt vagy után a Lelkészi Hivatalban (Vasút utca 10) eljuttatott borítékos adományokat is illetve átutalással a 11733058-20024183 elkülönített számlára.

A gyűjtéssel kapcsolatos további információkért hívja: a lelkészi hivatalt 06-66-313-153 vagy a 06-20-770-3685 flottás mobilszámán.

Erős vár a mi Istenünk!

Tisztelettel és köszönettel:

*Klenk József, felügyelő
Lázár Zsolt, igazgató lelkész*

Munkavállalásra alkalmas OKLEVELET ADÓ MASSZÓRTANFOLYAM

Indul:

Békéscsaba okt. 3-án

Gyomaendrőd okt. 8-án

Szarvas okt.10-én

ÁR: 45.000Ft

Részletfizetés, további kedvezmények!

Érd: 30/365-7510

Nyilvántartási sz.:14-003206